

## Schválení stavebního záměru "Výstavba výjezdové základny ZZS KV - Humpolec"

pro: jednání rady kraje č. 31/2023 dne 17. 10. 2023  
zpracoval: D. Palánová  
předkládá: Z. Berka

počet stran: 2  
počet příloh: 2

### Shrnutí:

*Subjekt: Kraj Vysočina jako předkladatel stavebního záměru, Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina p.o. jako uživatel.*

*Předmět: schválení stavebního záměru a zahájení projekční přípravy akce "Výstavba výjezdové základny ZZS KV - Humpolec"*

*Realizace: schválením stavebního záměru a uložení zahájení projekční přípravy akce "Výstavba výjezdové základny ZZS KV - Humpolec"*

*Kvantifikace: předpokládané stavební náklady jsou odhadovány ve výši 43,1 mil. Kč bez DPH, náklady na kompletní zpracování projektové dokumentace jsou odhadovány ve výši 1,2 mil. Kč bez DPH.*

*Důvod: realizace novostavby výjezdové základny Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina v Humpolci. Čerpání finančních prostředků z Integrovaného regionálního operačního programu (dále jen IROP).*

### Popis problému:

Zastupitelstvo Kraje dne 13.6. 2023 schválilo materiál ZK-04-2023-06, kterým udělilo souhlas s realizací projektu Výjezdové základny ZZS v Humpolci a schválilo převod finančních prostředků za předpokladu využití podpory 13. výzvy IROP vyhlášené Ministerstvem pro místní rozvoj ČR, specifického cíle 2.1 - 13. výzva nazvaná "INTEGROVANÝ ZÁCHRANNÝ SYSTÉM - ZZS KRAJŮ - SC 2.1 (PR)". Tato výzva je zaměřená na výstavbu, modernizaci a rozvoj strategicky významných ICT systémů zdravotnické služby integrovaného záchranného systému (dále jen IZS) a dále také na pořízení materiálně - technického vybavení a vytvoření hmotných podmínek pro zdravotnickou službu IZS.

Oprávněnými žadateli v této výzvě jsou mj. kraje jako zřizovatelé zdravotnické záchranné služby. Předmětem stavebního záměru je výstavba nového výjezdového stanoviště zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina ve městě Humpolci v dlouhodobě nastaveném standardu Kraje. Novostavba objektu výjezdového stanoviště je navržena jako dvoupodlažní, nepodsklepená budova ve tvaru dvou obdélníků propojených prostorem ve tvaru lichoběžníku o maximálních půdorysných rozměrech 25,25 x 34,15 m. Objekt je zastřešen plochou střechou s vyzdívanou atikou. Řešený objekt bude obsahovat zázemí pro zásahovou techniku a pro personál výjezdového stanoviště ZZS. Z hlavního vstupu na jihovýchodní straně je navržen vstup do obslužné chodby v 1.NP a na schodiště do 2.NP budovy. Z obslužné chodby v 1.NP jsou postupně přístupné šatny personálu s hygienickým zázemím doplněné v centrální části budovy technickou místností. Naproti šatnám jsou z obslužné chodby přístupné jednotlivé garáže s podpůrnými provozními prostory: Umývárnu a skladem odpadů, který je rovněž přístupný z vnějších prostor. V 2.NP navazuje na vnitřní schodiště z 1.NP rovněž obslužná chodba jako v 1.NP. V centrální části 2.NP jsou umístěny pomocné prostory, hygienické zázemí s úklidovou komorou a pobytovými prostory personálu výjezdové stanice ZZS. Areál má samostatný výjezd a samostatné areálové zpevněné komunikační a parkovací plochy. Vytápění objektu bude řešeno tepelným čerpadlem a bude instalována fotovoltaická elektrárna.

### Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový předkládá radě kraje stavební záměr na výše uvedenou akci k projednání.

Vlastní stavební záměr je obsahem materiálu [RK-31-2023-48](#), př. 1. Návrh usnesení předpokládá schválení předloženého stavebního záměru. Schválení stavebního záměru je podmínkou pro zahájení projektových prací na základě veřejné zakázky na služby a následně realizace stavby na základě veřejné zakázky na výběr zhotovitele stavby.

### **Stanoviska:**

Odbor analýz a podpory řízení:

OAPŘ prověřil validní zaevidování projektu do SW Zásobník akcí a projekty. Finanční potřeba na realizaci projektu je součástí cash flow projektových záměrů kraje. V době tvorby stanoviska byly finanční prostředky (spolufinancováno z prostředků EU) adekvátně alokovány v jednotlivých letech.

Odbor regionálního rozvoje:

Odbor regionálního rozvoje bere předkládaný materiál na vědomí a požaduje přizvání na výrobní výbory a předložení PENB po jeho zpracování.

Odbor zdravotnictví:

Odbor zdravotnictví podporuje realizaci projektu. Stávající výjezdová stanice je v nevyhovujících prostorách, které neodpovídají potřebám organizace. Aktuálně je možné na výstavbu čerpat dotace v rámci IROP a ze státního rozpočtu. Předpokládá se využití těchto zdrojů financování.

Odbor ekonomický:

Odbor ekonomický nemá připomínky k návrhu usnesení. Zastupitelstvo kraje č. 4/2023 schválilo převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet kraje určený na financování projektu Výstavba výjezdové základny ZZS KV – Humpolec.

### **Návrh usnesení:**

#### **Rada kraje**

#### **schvaluje**

stavební záměr "Výstavba výjezdové základny ZZS KV - Humpolec" dle materiálu [RK-31-2023-48](#), př. 1;

#### **ukládá**

- Odboru majetkovému Krajského úřadu Kraje Vysočina zahájit projektovou přípravu stavební akce "Výstavba výjezdové základny ZZS KV - Humpolec" v rozsahu dle schváleného stavebního záměru;
- Odboru zdravotnictví Krajského úřadu Kraje Vysočina zajistit financování s využitím 13. výzvy IROP.

**odpovědnost:** Odbor majetkový (31. 12. 2023), Odbor zdravotnictví (31. 12. 2025)

**termín:** 31. 12. 2025

**Související materiály:** [ZK-04-2023-06](#)